



ПРЯМУЄМО  
РАЗОМ

EU4CSOs  
EMPOWERUA

100%LIFE

PIBNE

## ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ

квітень - травень, 2024

## АДВОКАЦІЙНИК

Несват Наталія

## АДВОКАЦІЙНА КАМПАНІЯ

В 2024 року забезпечити виділення фінансування з бюджету Канівської об'єднаної територіальної громади для забезпечення сталості послуг соціального супроводу хворих на ТБ.

### Вступ

У зв'язку з тим, що кошти Глобального фонду (ГФ) вже не можуть повністю покрити потреби всіх пацієнтів, які хворіють на туберкульоз (ТБ) та потребують соціального супроводу, виникла нагальна потреба у залученні додаткових ресурсів.

Зокрема, у Канівському районі багато представників цільових груп, таких як люди, які живуть з ВІЛ (ЛЖВ), люди, які вживають ін'єкційні наркотики (ЛВІН), та пацієнти з ТБ, залишаються без належної підтримки.

З огляду на зменшення фінансування з боку донорів, відповідальність за цих людей має перейти до місцевих громад, які повинні забезпечити необхідний соціальний супровід для своїх мешканців.

### Ризики та складнощі

На шляху реалізації адвокаційної кампанії не виникло значних труднощів або супротиву, оскільки всі учасники процесу розуміли важливість цієї ініціативи для подолання туберкульозу в їхніх громадах.

### Вимірювання успіху

Результатом адвокаційної кампанії стало підписання 21 травня 2024 року договору №56 на суму 50 000 грн. Ці кошти були залучені для надання медико-соціального супроводу з профілактики ВІЛ та соціального супроводу хворих на туберкульоз у Канівському районі. Успішне залучення бюджетних коштів та організація тендеру свідчать про досягнення поставлених цілей та забезпечення підтримки кризових категорій населення в громаді.

### Цілі адвокації

Основною метою адвокації було залучення бюджетних коштів для закупівлі соціальних послуг для людей з кризових категорій населення, зокрема пацієнтів з ТБ. Це дозволило б забезпечити їх соціальний супровід, що включає підтримку під час лікування, сприяння у дотриманні режиму терапії та профілактику поширення хвороби.

### Цільова аудиторія

Цільовою аудиторією адвокаційної кампанії були голови об'єднаних територіальних громад (ОТГ) Канівського району. Кінцевими бенефіціарами виступали люди, які хворіють на ТБ. Також важливу роль у прийнятті рішень і підтримці ініціативи відіграли директорка Канівського Центру первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД) Наталія Василівна Горьова та заступниця міського голови Канева.

### Аргументи та обґрунтування

Основними тезами для підтримки ініціативи були:

- Необхідність підтримки пацієнтів з ТБ: Люди, які хворіють на туберкульоз, потребують постійної підтримки для ефективного проходження лікування та запобігання перериванню терапії.
- Допомога медичному закладу: Соціальний супровід допомагає медичним закладам утримувати пацієнтів на лікуванні, що сприяє успішному завершенню курсу терапії.
- Зменшення ризиків розповсюдження туберкульозу: Підтримка таких пацієнтів зменшує ризики поширення інфекції серед жителів громади.
- Як аргументи було використано статистику щодо кількості хворих на ТБ, які проходять лікування в Канівському районі, а також дані, що підтверджують ефективність соціального супроводу у сприянні лікуванню пацієнтів з ТБ.

### Стратегія та тактика

Основним каналом комунікації під час адвокаційної кампанії були особисті контакти, зокрема телефонні дзвінки, повідомлення та робочі зустрічі з особами, які приймають рішення. Перший крок полягав у проведенні переговорів з директоркою Канівського ЦПМСД, під час яких був узгоджений план дій. Потім відбулася загальна зустріч з головами ОТГ та заступницею міського голови Канева, де обговорювалися механізми фінансування та впровадження закупівлі соціальних послуг. Для реалізації ініціативи було розроблено специфікацію, розраховано вартість послуг та підготовлено договір з Канівським ЦПМСД.